

善心無分國界

3月11日，一個令人悲傷的日子……日本發生了前所未見的8.9級大地震，還引發十米高的海嘯，造成死傷無數，真是天可憐見！而不少中、日、韓的藝人當時也正身處日本工作，事後自然紛紛向家人及Fans報平安。經此一劫，各國藝人也衷心致以慰問，樂壇天后Lady Gaga更親自設計手帶，在其官方網站上作慈善義賣，實在是善心可嘉。



2011-03-11 20:13:36
大大大
テーマ: ブログ
みなさま
ぜひ是非をわきまをもちまして、
そしてまだお集まりにお集りをつけて行動してください。
ぼくは大丈夫です。
どうかお気をつけて...

佐藤健 (見小圖) 在網上報平安。網上圖片

# Lady Gaga

## 義賣手帶

# 為日本籌款



韓孝珠也安全返韓。網上圖片



韓2NE1的隊長CL率先回國。網上圖片



網上圖片

Lady Gaga親自設計手帶 (見小圖)，為日本作慈善義賣。資料圖片

繼蒼井空、濱崎步及宇多田光等在網上送上慰問與祝福後，愈來愈多有關各地藝人平安的消息傳出。在當地拍攝電視劇《URAKARA》的韓國女子組合KARA傳出平安的消息後，昨日一眾成員順利返抵韓國；預定於11日參與日本音樂節目《Music Station》的2NE1，也分批回國，隊長CL率先在昨晨抵步，其他成員則在黃昏到達。在日本宣傳《同伊》的韓孝珠也安全抵韓，粉絲們終於可以放心頭大石了。

### 各國藝人致以衷心慰問

這次天災可謂是史無前例，藝人、歌手也不分國界，大展他們的同理心，慰問災民。雖然只是短短幾句，但已經充分體現了人類善美的一面。Lady Gaga更是當中的佼佼者，身體力行設計手帶，在官方網站上義賣，又極力呼籲粉絲購買，粉絲只要以5美元(約39港元)，就可以為當地的災民略盡綿力，因為收入將全部

捐給日本的受灾地區，手帶上更刻有「為日本祈福」的字樣。著名歌手Alicia Keys也在Twitter上表示：「日本發生了如此大的地震，真的感到很痛心。」人氣小天王Justin Bieber更希望「大家都必須伸出援助之手」。

與日本僅有一海之遙的韓國，藝人們也十分擔心當地的情况，歌手尹道賢說：「日本現在怎麼樣了？很擔心。」4minute的成員昭賢表示：「日本發生了大地震。為日本祈禱。」還用日語寫道：「大家都還好吧？」表現出對日本粉絲的擔憂。

### 大部分日本藝人無恙

不過，相信大家最憂心的還是日本藝人們的情况。尤幸陸續傳出藝人平安的消息，曾主演《血色星期一》的日本男星佐藤健在事發當晚即時更新官方網頁，向粉絲報平安，又請大家小心餘震、富士台《VS嵐》節目的工作人員亦在Twitter上向網友表示，嵐全員平安，請粉絲們不要擔心。據Horipro事務所表示，松山研一等旗下藝人平安無事、正在趕拍的NHK大河劇《江~公主們的戰國~》的宮澤里惠也宣告平

安。而仙台出身的鈴木京香、岩井俊二也均無恙，岩井又稱：「發生了大地震。震源地仙台是我的故鄉。雖然家人沒事，但是很多親戚朋友都在那裡，很擔心。只能祈禱平安無事。」約翰連儂(John Lennon)的遺孀大野洋子也向故鄉作慰問。

歐陽菲菲在日本住了四十年，她謂在東京從未遇到那麼強力的地震及搖晃，她家一面大理石牆壁塌下來，一片狼藉。她住在三樓，房子受損的情況輕微。仍在搖晃及不斷的餘震中要面對恐懼，自身安全後又要趕快向妹妹及朋友問候。如果8.9震在東京，她更不敢想像。

### 演藝活動被迫取消

天災的破壞力如此巨大，不少演藝節目相繼取消，如在昨日舉行的《SP特警》及《魔髮奇緣》的宣傳活動、韓版《惡作劇之吻》記者見面會；今日竹內結子的DVD《FLASH FORWARD》熱賣紀念活動等。而原定與明日出道十周年紀念演唱會的w-inds，也因安全問題，決定把個唱延期至4月28日舉行。

文: Wyman

## 處男個唱妙語連珠

# Michael Buble笑談性取向



Michael唱歌了得外，亦甚有主持功架。

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 加拿大爵士歌手Michael Buble前晚假香港國際會議展覽中心舉行「Crazy Love 世界巡迴演唱會」香港站，吸引潘迪華、羅麗娟、陳潔靈等人捧場。台上Michael分享了訂婚的愉悅，更表白自己非同性戀者。

### \$30買名牌碎錢包

甫開場，Michael先帶來《Cry Me a River》、《All of Me》等新歌，當他見到台下有兩位小妹妹粉絲拿着加拿大國旗時，特別准許她們站到台邊，送上頰吻，引來尖叫連連。他表示今次是首度訪港，大讚香港是個充滿活力，令人難而置信的好地方。他不但品嚐了燒賣等點心，還去了購物，大爆自己用\$30買了個名牌碎錢包，直言：「它是真貨！」

他亦分享了與阿根廷女星未婚妻Luisana Lopilato訂婚的愉悅。他笑稱在座有一半男士認為他似同性戀者，他澄清：「如果我真的是同性戀者，我會以它為榮，並向大家公開這個事實。」Michael介紹樂手時，一時爆他們是「溝女王」，又說某人長得如畢彼

特般型仔，引人發噱。

### 遺憾自己是白人

Michael在台上不斷發放笑彈外，還模仿米高積遜演唱《Billie Jean》，連招牌舞步moonwalk都扮到唯妙唯肖，他稱很想成為米高積遜，指米高是他那個年代的傳奇人物，還直言：「很失望我是一個白人。」演唱會後段，他突然跑到台下與歌迷握手，更奔到後方控制台前的小舞台高歌，令全場陷入瘋狂狀態。

安歌時，他不斷向歌迷表白「我愛你」外，亦期望可以再來香港開唱，最後他以清唱方式演繹《Me and Mrs. Jones》，為演唱會劃上句點。

Michael跪在台邊，任歌迷握手。香港文匯報記者陳敏娜 攝

## 家暴案判緩刑

### 米路吉遜暫鬆一口氣



米路吉遜在庭上扁嘴。美聯社

美國時間3月11日，荷里活男星米路吉遜 (Mel Gibson) 可以暫時鬆一口氣了，因為擾攘已久的家暴案終於落幕。一如早前的消息，米路與檢察官達成認罪協議，他無需就毆打前女友Oksana Grigorieva而入獄，僅被判3年緩刑、勒令參加52周的家庭暴力輔導、16小時的社會服務令及繳交570美元 (約4400港元) 的罰金和訴訟費用。對此，檢察官副助理表示：「我認為認罪協議合理，因為米路吉遜並沒有嚴重的前科。」而久未露面的米露，庭上表情多多，一時低頭沉思；一時扁起雙唇，簡直是「壞女孩」蓮莎上身。不過雖然刑事案件告一段落，但有指Oksana仍希望從民事狀告米路哩！

文: Wyman

### 娛聞雜碎

- 德州舉行了「SXSW」電影節，積基倫荷 (見圖) 出席主演電影《Source Code》的首映禮，為其造勢。美聯社
- 碧咸終確認妻維多利亞所懷的第四胎是女兒。
- 懷孕女歌手Jewel昨日駕車時發生意外，幸好母子平安，她亦在Twitter上感謝大家的關心。
- 韓星李天熙與全慧珍的婚禮在昨日下午舉行，圈中好友李孝利、李敏貞及朴時厚等也有出席婚禮。



## Super Junior在台開唱 希澈被粉絲弄哭

韓國男子組合Super Junior前晚在台北小巨蛋舉行一連3場的「Super Junior Super Show 3」。他們3小時內熱唱35首歌，當中以主賢字正腔圓的《新不了情》及利特邊彈邊唱的《Kiss Goodbye》最令人驚艷。他們不時閃顧危險，離開走道和二樓的歌迷握手，東海還接了粉絲的花束向銀赫求婚，十分爆笑。不過，日前在上海場被歌迷弄傷面頰的

希澈雖然有上場演出，但取消了本來反串扮Lady GaGa的橋段，亦減少了演出時間。歌迷見他拿扇遮面外，還用口罩遮掩傷勢，都感到痛心。當一眾成員在台上說謝辭時，原待在後台的希澈聽到歌迷不斷的呼喚及打氣聲，忍不住哭紅了眼，跑到台前抱著利特哭泣，場面感人。他們完成今晚的演出後，將於明日搭機返韓。

文: Mana

完場前，戴口罩的金希澈忍不住抱住利特痛哭 (圓圖)。網上圖片

## 藏傳般卦——生肖

文: 鐘治

鼠 諸事不宜，以靜制動，勿作衝動，三思而行，凡事但求忍讓方為上策。

牛 一人計短，二人計長，要將事情順利完成，必須群策群力、團結一致，那必定勝算在握。

虎 看似無心但有有心，緣分定三生，要是有緣人，無聲自然勝有聲。

兔 有酒只記今朝醉，把酒言歡心暢盡，常掛愁腸愁更長，只應心緒隨風去，一切皆能盡如意。

龍 龍游淺水遭蝦戲，英雄尚且逢難時，既然時不與你，倒不如靜待而發。

蛇 小財不出，大財不入這大道理傳古至今，必然有其意義，所以理應主動出擊。

馬 本周絕對是有理說不清，有口難言的景象，是非纏繞不斷，建議還是休息一會吧。

羊 本周要多留意家中小孩的健康問題，特別是家居意外頻生，早作預防。

猴 真愛是苦味也是愛的靈丹妙藥，可以令人又愛又恨，本周你一定能夠愛到得到。

雞 事業上將會有不錯的機會，努力把握的話，有不俗的表現，可得到上司的讚許。

狗 身體安健是要多方面的料理配合，若然只說不行動，健康是很遙遠的。

豬 發展一日千里，事情亦有如大鵬，對於拓展業務的人士，絕對是一個利好消息。

## 塔羅星座

文: BENNY WONG

白羊座 今個星期會壓力比較大一些，可以試一試佩戴白水晶的飾物，相信會有幫助。

金牛座 本星期有無比大的工作量，非常辛勞，當然這亦是顯得你發展暢順及幹幹的表現。

雙子座 紫水晶的吊墜有助你化解本星期的大頭蝦及減少因疏忽而帶來的損失。

巨蟹座 太陽石的手鏈能令你增加自信心及改善你的人際關係，使你在工作上更有魄力。

獅子座 工作上遇上新挑戰，令你有點吃不消，綠色的月亮石飾物除了能舒緩你情緒壓力之餘，還能夠令你工作發展得更順利。

處女座 這星期遇着氣管喉嚨有點問題，令你心情不佳無處發洩，難為了愛侶。

天秤座 要做到盡善盡美其實是很難的，要知道世界哪有完美，所以要記得缺陷美的真義。

天蝎座 黃水晶能夠帶動你本星期的財富，有利做生意的朋友及投資者。

射手座 紅色是你的幸運色彩，這星期能夠多運用的話，各方面事情也會有所裨益。

摩羯座 如果覺得運氣真的如此不濟的話，可以向上天祈禱，你的守護天使一定會聆聽及協助你解決難題。

水瓶座 心情大上落落，終於這星期能夠放鬆下來，得到真正的休息時間。

双鱼座 小小苦楚真的是等於一種激勵，如沒有早前的艱苦，就不能造就今天的你，所以要努力。